



親愛的普世青年姊妹兄弟平安，

謹代表台灣基督長老教會青年事工委員會向您致上問候，祈願三一上主的恩惠慈愛時時與您們同在。

還記得，與上主初相遇的時刻嗎？那是如同摩西踏上聖地時的戰兢，還是以利亞在疾風烈火中聽見上主的微聲呼喚，亦或是書拉密女與良人那樣濃情密意的愛呢？

在約伯生命最絕望的境地，上主向他顯現。約伯這樣告白：「我從前風聞有你，現在親眼看見你。」是的，唯有真實與上主對遇的生命體驗，才能使我們越過理性的限制。這是祂給我們生命中最寶貴的禮物，而上主就是那最終的解答，信仰便由此而生。

與上主對遇之後，於是，青年耶利米勇敢領受呼召，成為時代先知；撒該也因著被耶穌接納，生命悔改轉變。而這正是神學家祈克果 (Søren Aabye Kierkegaard) 所說的「信仰的跳躍」(Leap of faith)，也是我們成為基督徒最重要的關鍵。

今年「2016 我愛台灣宣教營——上帝的見面禮」即將啟動！這個夏天，讓我們重溫並彼此分享，那曾與上主初相遇時的感動。又，當我們深入台灣各地，與普世青年及在地教會同工服事時，相信我們必將再次與上主相遇，領受祂所賜予，為我們每個人所預備的，屬於台灣，來自 ILT，那獨一無二的見面禮。

敬祝 有主同行 生命得力

台灣基督長老教會總會青年事工委員會
幹事 鄭君平牧師

Ps. 相關訊息請上青年事工委員會網站：<http://youth.pct.org.tw>